Aufgabe 1: (5 Punkte)
Herbert Ahues, Berliner Morgenpost 1969

1. Sa3! (2. Sc2#) (1 Punkt)

1. ... Se6 2. Dg1#

1. Te6 2. Dc3#

1....Seb5 2. Da7# (je fehlende Variante 1 Punkt Abzug)
1....Leb5 2. Lf2#

(1 . Kd4 2. Sc2#)

Aufgabe 2: (5 Punkte)
Siegfried Brehmer, Schach (2. Preis) 1/1951

1. Dd2? Df6!; 1. De5? Dc1!

. Df6! (2. Sb2#) (1 Punkt)

. Dxf6/Dd2 2. S(x)d2#

... Dc1/De5 S(x)e5#

... Lxf6 2. Sd6#

... Sxd3 2. Da6# (je fehlende Variante 1 Punkt Abzug)
... Sc3 2. Dxc3#

.. Se2~ 2. Dd4#

A_\_\_\_\_\_\

Aufgabe 3: (5 Punkte)
Karel Traxler, Westminster Gazette (1. Preis) 1922

1. Lc4! (2. Td~ 3. De1#) (1 Punkt)

1. ... Kxb6 2. Td7+ Kxc6 3. Lb5#

1. ... Kb4 2. La6+ Ka(c)5 / Kb(c)3 3. Db5 / Dc4#

1. ... Lxc6 2. De1+ Kxb6 3. Td7#

1.... Sc7 2. De1+ Kxb6 3. Td6#

1....Tg8 2. Tg4 3. Del1# (je fehlende Variante 1 Punkt Abzug)
1....Th8 2. Th4 3. De1#
1....Ld7 2. Te4 3. De1#
(1. ... Sxb6 2. De1#)

Aufgabe 4: (5 Punkte)
Werner Schlitt, feenschach (1. Preis) 1959

a) 1. e1=S Df1#

b) 1. e1=S Tf4 2. Sg2 Tf1#

c) 1. e1=L+ Kxb6 2. Lf2 Le2 3. Lg1 Lf3# (je Variante 1 Punkt)
d) 1. e1=8 Sxb2 2. Sg2 Sd3 3. Thb1 a4 4. Tg1 Sf2#

e) 1. Tb5+ cxb5 2. Kg2 bxc6 3. h1=T c7 4. Tg1 ¢8=D 5. Kh1 Dh3#

Aufgabe 5: (4 Punkte)
Nenad Petrovic, Skakbladet 1955

1. Seb! (Z2) (1 Punkt)

1. ... c6 2. Sxcb6

1....c5 2. Sxch (je Variante 1 Punkt)
1. ... Dxh8 2. Sg8+

Aufgabe 6: (6 Punkte)
Alexeij A. Troitzkij, 360 Studien (240) ????

Le3 d2! (1. ... Td7+ 2. Kc6 d2 3. Lxd2 (2. Ta3+ Kb8 3. Lf4+ +-)) (1 Punkt)
Lxd2 Td7+ 3. Kc6 Txd2 4. Kc7! (4. Ld5? Kb8 =) (1 Punkt)
..c1=D! (4. ... Td3 5. Txc2 +-) (1 Punkt)
Ld5+!! (5. Txc1? Txa2 =) (1 Punkt)
.. Txd5 6. Txc1 Ta4 7. Kb6 +- (1 Punkt)

(

.. Ka7 6. Txc1 Ka6 7. Tch! +- 1 Punkt)
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